



**El Chupacabra №35 (11 марта 2012)
СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА**

От редакции

На своем поле

Матч недели. Америка против Дорадос

Примера: 3 и 4 туры Чемпионата

Лига де Аскенсо: 3 и 4 туры Чемпионата

Футбольный вояж

Америка, Дорадос и Гвадалахара в отборочных матчах Кубка Континентов Атланте во втором отборочном раунде Лиги Континентов

За пределами стадиона

Анонс следующей футбольной недели

Чупакабра недели

Завоеватель Мексики. Авторская статья

ОТ РЕДАКЦИИ

Прошедшая неделя была богата на события. Выход в групповую стадию Лиги Континентов Атланте, испытывавшего сомнения перед ответной игрой с Гремью. Вылет на ранней стадии Кубка Континентов Америки, когда этого никто не ожидал. Слабое выступление в последнем матче ИК Дорадос и феерическая победа Гвадалахары в первой после многолетнего перерыва игре на международной арене. Были и другие события, среди которых снижение уровня автосоставов в Лиге де Аскенсо и, напротив, первые «пропуски» в Примере.

Тем временем набирает обороты Чемпионат, где потихоньку начинают вырисовываться фавориты борьбы за золото и места в Интеркубках следующего сезона, аутсайдера и главные претенденты на вылет в Аскенсо, лидеры второго эшелона. И хотя еще рано делать какие-то выводы, но первые прогнозы относительно результатов той или иной команды сделать можно. А в отношении некоторых – даже интересно. К примеру, когда первый гол пропустит Монтеррей, который является единственным клубом в Мексике, оставившим после 4-х туров свои ворота в неприкосновенности? Именно эту команду можно с уверенностью назвать клубом недели – отличная разница мячей, стопроцентный результат во всех играх и отличные перспективы. Правда, все самые сложные игры еще впереди.

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Матч недели. Америка против Дорадос Sensuality

Америка – Дорадос – 1:1 (0-0)

Блумер, 54 (1-0); Караччоло, 76 (1-1)

Мехико, ст. Ацтека, 16 977

Мы переносимся в самое сердце страны Мексика, для того, чтобы ощутить настоящую магию футбола, ведь здесь, в главном городе этой эксцентричной страны - Мехико, местная команда Америка сошлась в великолепном матче с клубом Дорадос.

По правде сказать, обе команды не имеют в своем активе трофеев, но клубы весьма и весьма мощные и битва за 3 очка обещала быть весьма и весьма здоровской. Я помню одного из своих боссов Марио, когда работал в Америке (Доминиканской республике). Он был всегда исполнен жизни и улыбочив, самоотвержен до крайности и весьма умен. Именно таким я представляю себе мексиканский образ сейчас, и именно для таких горячих преданных фанов сражаются 2 клана футболистов, зажигая трибуны стадиона Ацтека.



После блестящего старта главная команда Мехико возглавила турнирную таблицу, имея в своем пассиве лишь один пропущенный мяч, и это лучший результат среди всей мексиканской братии. Главной фигурой этой команды, пожалуй, стоит считать Торстена Фрингса, да и другие игроки не отстали в потенциале далеко, ведь у этого клуба есть кому и забить, и поломать, и вытянуть матч, что команда демонстрировала не раз.

В гости сегодня заехала, как я уже говорил, команда Дорадос, которая в прошлом туре наконец-то расщедрилась голами на любой вкус, и подтянулась чуточку к лидерам, являя собой весьма неуступчивого конкурента. Андреа Караччоло, пожалуй, стоит записать в лидеры этой команды, ведь именно этот итальянский ветеран, не раз приносил победы клубу, а в прошлом туре именно его стартовые 2 мяча сделали неплохой задел, что в конечном итоге вылилось в победу.

Противостояние Америки и Дорадос всегда было более менее равным, хотя в последние годы Дорадос имеет небольшое преимущество. И последний матч этих команд закончился весьма внушительным разгромом в пользу Дорадос на поле сегодняшних гостей со счетом 5:1, а последний матч с участием этих двух команд на арене Ацтека закончился весьма убедительной победой 4:1 в пользу Америки, и это подогревало особенный интерес к матчу.

Теперь коротко о самом матче. Завладев преимуществом с самого начала игры, футболисты Дорадоса просто сметали оборону хозяев. Быстрые атаки едва не заканчивающиеся голами, непередаваемые эмоции на лицах и весьма живая жестикуляция – вот это футбол, который мы с вами ждем. Со стартовых минут гости едва ли не сокрушили оборону соперника, но столичный клуб сделал главное – выстоял, переводя матч во второй тайм и надеясь на то, что что-то изменится.

Послышалась мексиканская брань из раздевалки Америки, и спустя 10 минут физического отдыха команды высыпались на поле готовые сражаться за каждый кусочек поля. И матч оказался еще жарче, чем был в первой половине. Заметно прибавившие футболисты хозяев поля вскоре после перерыва добились



преимущества в счете и удерживали его с честью, огрызаясь контратаками. В свою очередь Дорадос пытался и шел до конца во всех игровых моментах и таки добился

главного – результата. Не отказать мексиканцам в фанатичности, и потому заслуженный и закономерный итог – боевая ничья, правда со скромным счетом. После матча Америка уступила вершину таблицы в пользу Атланте и неизменного чемпиона Монаркас Морелия, а Дорадос все также имеет сейчас статус непобедимой команды, чуть укрепившись в середине таблицы, после 3 ничьих и 1 победы. Противостояние закончено, громадные трибуны поддерживающие ревом своих любимцев, ликуют и танцуют в едином порыве мексиканские танцы, и столица родины буррито и тортильи еще долго не могла уснуть от многоголосия настоящего праздника, называемого скромно – футбол.

Примера. 3 и 4 туры чемпионата

Capshadow, Marko

3 тур

Здравствуйтесь, дорогие друзья. Чемпионат Мексики набирает обороты. И этот тур тоже принес нам очередные сенсации и сюрпризы. Одну из сенсаций преподнес клуб «Некакса». Команда проиграла первые два тура, и в третьем в гости к ним должен был нагрянуть «Атлас». Лидеры выиграли свои матчи причем «Атланте» с огромным трудом одолел грозных Пум, проигрывая по ходу встречи. А вот Дорадос наконец-то оторвались на полную катушку у себя дома. Ягуары одержали первую победу, а акулы Веракруса наоборот потерпели первое поражение в чемпионате из-за одного обстоятельства, о котором расскажу вам ниже. Итак, начинаем обзор.

Победы лидеров легкие...

Чемпионы из Морелии в матче с Толукой снова без особого труда одолели своих соперников, позволив только один раз издали пробить по своим воротам, да и то очень не точно. Подопечные Маэстро очень быстро создали себе необходимое преимущество. Уже на 9-й минуте Сирилл Детремерре после сольного прохода с левого фланга



открывает счет в этой встрече. А чтоб счет не стал более крупным, Райнеру Адольфу пришлось изрядно попотеть в раме своих ворот. В свою очередь подопечные Лебрана пытались что-то создать у ворот хозяев, но явно сказывалась разница в классе команд. В конце первого тайма хозяева удваивают преимущество. Карлос Франсиско убежал от защитников, вышел один на один с вратарем и переиграл его. 2:0. А

вот после перерыва темп игры заметно снизился. Хозяев явно устраивал счет на табло, а гости ничего не могли сделать, чтобы его изменить. Таким образом, хозяева спокойно довели игру до финального свистка и еще на шаг приблизились к своей очередной вершине.

В другом матче аутсайдер чемпионата Текос принимали Америку. И снова поражение дома. Бедные студенты никак не могут набрать ни одного очка в чемпионате. Команда просто буксует на месте. Менеджер Бут изи в панике. Никак у него не получается настроить команду на игру. В отличие от нынешних гостей. Америка в этом сезоне играет очень сильно как на внутренней арене, так и в Интернациональном кубке. Хотя победа над Эстудиантес далась им очень нелегко. Первый тайм командам удалось провести на равных, а вот до опасных ударов по воротам дело просто не доходило. Добротнo играла оборона как хозяев так и гостей. Бут изи отказался от схемы с одним форвардом и выпустил двоих. Лару и Барейро. Однако они только однажды в первом тайме смогли создать опасную комбинацию. Американцам это удавалось сделать намного чаще. Особенно во второй половине игры. Выпустив во втором тайме Куеваса, Казанову и полузащитника Фрингса гостям удалось проредить оборону хозяев поля и обеспечить себе результат. На 57-й минуте свежий Куевас после хорошего паса Росинья выскочил один на один с голкипером и технично переправил мяч в ворота. 0:1 На 69-й минуте он же удачно подставил ногу после подачи углового удара. А довершил дело Мигель Казанова. Ассистировал ему Фрингс. Так что с заменами менеджер Америки определенно угадал. Непонятно только почему Бут изи не производил замен. Ведь его футболисты явно устали и очень нуждались в свежем вливании. Этот вопрос остался открытым. И после этого матча Американцы возглавили турнирную таблицу чемпионата, а хозяева опустились почти на самое дно турнирной таблицы.

...и не очень

В игре между открытием первой недели чемпионата Пумас и претендентом на чемпионство Атланте все складывалось очень непросто для подопечных Марко. Зрители были в предвкушении очень интересного поединка. Все билеты были распроданы еще за три дня до начала матча. И чутье их не подвело. Матч действительно был на загляденье.

Соперники не уступали друг другу в единоборствах. Но счет открыли гости. Причем в первой же атаке. Уарду удался выход один на один, и мяч затрепыхался в сетке ворот Патиньо. Такого поворота событий не ожидал никто. К счастью, хозяева очень быстро оправались от шока и начали планомерную осаду ворот пум. А к своим больше не подпускали. На 25-й минуте подопечные Марко восстанавливают статус-кво, благодаря хорошему пасу с правого фланга на Форселла. 1:1. Хозяева не останавливаются на достигнутом и продолжают остро атаковать и бить по воротам. Однако, не один раз мяч цели не достигает. Спас команду от потери очков Виталий Дейнеко, сумевший на 81-й минуте матча после точной передачи от Ордоса пробить из-под защитника и вколотить мяч в дальнюю девятку. Ух, матч на нервах прошел - и почему Дейнеко забить смог лишь в последнюю десятиминутку???



Опять умудрились пропустить первыми, причем этот удар

оказался единственным у гостей за всю игру. Вновь играл второй состав, вновь получилось победить - это главное в итоге. Так выразил свое мнение на послематчевой пресс-конференции менеджер «Атланте» Марко.

В другой встрече Гвадалахара с минимальным счетом переиграла Пуэблу. Матч прошел под огромным давлением со стороны гостей. В этот раз Пуэбле не удалось уйти от поражения. Более того, хозяевам удалось лишь раз потревожить голкипера Гвадалахары, но этого оказалось достаточно, чтобы забить гол престижа. Гости сразу после стартового свистка арбитра взяли нить игры в свои руки. Первые несколько атак



гостей могли бы уже закончиться взятием ворот, но в первой, защитнику удалось выбить мяч из под ног МакХуга. Со вторым ударом удалось справиться вратарю, а третий просвистел в сантиметре от правой штанги. Наконец, на 21-й минуте игры, тому же МакХугу удалось перехитрить защитника, выйти на оперативный простор и несильным ударом послать мяч в ближний от вратаря угол. 0:1. После пропущенного мяча хозяева не раз

пытались отыграться, но не преуспели в этом. Защита гостей действовала очень добротнo и не давала создавать никаких даже неопасных моментов у своих ворот и даже очень опасно контратаковали. Но счет в первой половине игры больше не изменился. Во втором тайме картина не изменилась. Гости по-прежнему продолжали насаждать на хозяйские ворота, но было видно, что МакХуг уже не выдерживает такого темпа. На скамейке Гвадалахары сидели четыре футболиста и трое из них были форвардами. В результате менеджер остановил свой выбор на словацком форварде Филинде. И не прогадал. Уже через три минуты после выхода на поле Филинд получил точный пас из глубины поля от защитника, сумел убежать от уставших защитников Пуэблы, и не оставил ни одного шанса вратарю Эрнандесу. 0:2 к удивлению болельщиков, Пуэбла замен не проводила вообще, а свежие силы команде были очень нужны. Хотя в запасе у хозяев находился всего один бразильский форвард. Остальных схватила эпидемия малярии. Услышав призывы болельщиков, менеджер все-таки решился заменить Корону и выпустить единственного футболиста со скамейки запасных. Уже через минуту хозяева забивают гол престижа. Рауль Нава создает опасный момент и сам же его реализовывает. На втором дыхании ему удается продавить защиту и практически в упор расстрелять вратаря гостей. 1:2. Но на большее Пуэбла уже не способна. А вот гости могли бы еще увеличить счет, но больше им забить не удалось. После этой победы Гвадалахара поднимается на 5-е место, а Пуэбла опускается аж на четырнадцатое.

Разгромы тура

Как показывает этот чемпионат, Тигры дома просто неудержимы, и рвут на части любую команду, которая приезжает к ним. В первом туре таким блюдом оказалась Некакса, а в этот раз аж шесть мячей получила Пачука. Ну это и неудивительно, ведь менеджер Ганзон только осваивается в легионе, в то время. Как Владимир К уже успел поиграть во Франции. Хозяева не стали откладывать дело в долгий ящик и вели в счете уже к 5-й минуте игры. Эммануэль Мартинес после навеса с фланга нанес удар слета с 13-ти метров и открыл счет. Воодушевленные хозяева побежали снова вперед. После

нескольких неудачных комбинаций, тот же Мартинес берет игру на себя, прорывается в штрафную и забивает второй мяч. На кураже он же смог забить и третий, после передачи от Винегры. Надо сказать, что у Тигров в этот день прекрасно работали фланги. Гости же выглядели в эти минуты просто жалко. На 32-й минуте неудержимый Мартинес оформляет покер. После передачи снова от Винегры. После первого тайма все думали, что Владимир даст отдохнуть своему форварду, но менеджер тигров спокойно смотрел на поле, где его подопечные продолжали раздирать бедную Пачуку на части. Окончательно гостей похоронил Филипп Крист. Сделавший в матче дубль. На 74-й минуте получив точный пас от Турецкого центрального полузащитника Аксоя. А второй раз самостоятельно пробив метров с 16-ти по воротам. Пачука смогла только слабо огрызнуться. Вратарь тигров спокойно забирал мяч в свои перчатки. Сегодня был явно вечер тигров. После этого матча Тигры снова поднялись в верхнюю часть турнирной таблицы, заняв четвертую строчку. А Пачука опустилась на последнюю строчку.

В другом матче, завершившимся шквалом голов, встречались Дорадос и Крус Асуль. До этого матча у этих двух команд все было с ног на голову. «Дорадос» после двух ничьих находился на 10-й позиции, «Крус Асуль», после победы в последнем туре, поднялся на шестое. Стрекобяше и его подопечным сегодня очень было важно победить. В команде гостей отсутствовал О'Брайен, который еще не полностью восстановился после травмы. Его заменил другой защитник, долгое время находившийся без основательной практики, Хулио Пардини. Хозяева не стали откладывать дело в долгий ящик. Первый мяч залетает в ворота Гутейреза уже на 5-й минуте. После позиционной ошибки Пардини, Карачолла неотразимо пробивает в девятку. Отчаянный бросок вратаря уже не может спасти команду гостей. 1:0 – счет открыт. Крус попытался отыграть пропущенный гол, но очень быстро получило второй в свои ворота. И снова отличился Карачолла легко обыграв Пардини, которого партнеры по команде не подстраховали. А результат отразился на табло. 2:0 – и теперь гостям надо было отыгрывать уже два гола. К чести гостей в первом тайме они больше не пропускали. Однако создать что-то острое у ворот хозяев не смогли. Озтюрк и Богатиков были надежно прикрыты, Викторино раз за разом терял мяч. Против него очень грамотно сегодня играл Рожковский. После перерыва избиение продолжилось. В этот раз дважды отличился Рой Беренс, заменивший именно Карачоллу. И снова в обеих комбинациях неудачно играет Пардини. Только когда на 71-й минуте на замену все-таки выходит О'Брайен, угрозы воротам гостей становятся меньше. Но счет на табло уже прошлогодний 4:0. После выхода на поле О'Брайена, гости провели единственную удачную комбинацию за весь матч. Викторино прорвался сквозь оборону хозяев, пробил в угол ворот, Каррсон смог дотянуться до мяча, но отбил точно в ноги Богатикову, который отлично воспользовался этим шансом и забил гол престижа. 4:1. Точку в матче уже в добавочное время после исполнения углового ставит Осуна. Причем гол получился несколько курьезным. После исполнения углового мяч прилетел точно на голову Осуны. После его удара мяч ударяется об землю, попадает в



перекладину, отскакивает в спину вратарю Асуль и закатывается в ворота. 5:1. форменный разгром гостей. Кроме того у Крус Асуль после этого матча снова потеря в составе. Хоакин Морено получил тяжелую травму и теперь мы с вами не увидим его по крайней мере в ближайших двух турах.

Разочарования тура

Игра Некаксы и Атласа в этот вечер обернулась сенсацией. Это был тот матч, когда действует правило: «Не забиваешь ты – забудут тебе». Подопечные Ледника были хорошо подготовлены к этому матчу и приехали за победой. Подопечные СПБ не одержали ни одной победы и были по-спортивному злыми. Первые моменты у ворот хозяев поля были созданы очень скоро по воротам били и Фучс, и Киллен, и Кантичьо. Но вратарь в этот вечер играл более уверенно, чем в предыдущих матчах. Сами хозяева довольно успешно контратаковали. На 16-й минуте Боас чуть не добился успеха. Пробив очень хитро, мяч скакнул перед вратарем Атласа, но по счастью перелетел и вратаря и



перекладину. А вот на 29-й минуте фортуна оказалась благосклоннее к хозяевам, которые после исполнения штрафного удара и рикошета повели в счете. Мяч был записан на счет Морено. Кстати его однофамилец выступает за Крус Асуль. Гости попытались быстро отыграться, но не преуспели в этом. На перерыв команды ушли при счете 1:0. Что вселяло надежду в болельщиков. Но СПБ знал, что Атлас может в любой момент исправить ситуацию в свою пользу, поэтому был настороже. Его опасения оправдались. Во втором тайме подопечные ледника

усиленно атаковали ворота Некаксы. Били по воротам все кому не лень. К атаке подключались и защитники, но госпожа Фортуна в этот день была явно на стороне хозяев поля, которые после финального свистка просто полегли на траву и лежа благодарили своих поклонников за поддержку в матче. Непонятно, но счет на табло. Игры против Некаксы не заладились с прошлого сезона, да и травмы ряда игроков не позволили сыграть в полную силу. Будем готовиться и в домашней встрече попробуем ответить достойно. Сказал менеджер Атласа в своем интервью. После этой встречи Атлас занял только 10-е место в турнирной таблице. Некакса немного поправила свои дела. Поднявшись на 11-ю строчку.

В другом матче Ягуары практически без труда одержали победу над акулами из Веракруса. И все из-за того, что менеджер гостей задержался в баре, где выпил очень много текилы и просто не смог прибыть на матч. С составом пришлось определяться его помощникам. Матч начался атаками хозяев поля и сильными ударами по воротам Оласабалья, но в первые 25 минут пробить его не удавалось. Но на 26-минуте Андрей Руденко смог открыть счет в матче после точного паса из глубины поля от Пикколо. 1:0 Пропустив гол гости побежали отыгрываться, тем самым оголив тылы. Правда, по началу ягуарам пришлось нелегко. Парагвайский голкипер Олвейра трудился в поте лица, чтоб мяч не пересек ленточку его ворот. Но один раз он ничего не смог сделать

после сильного удара Чабана и рикошета, но команду спас защитник, вынеся мяч с ленточки. Хозяева не раз и не два могли поймать акул на контратаке, но оборона гостей была начеку. Счет на табло до перерыва так и не изменился. После перерыва хозяева снова взяли нить игры в свои руки, и на 53-й минуте Андрей Руденко делает дубль для своей команды. После этого пропущенного гола гости практически сдались и лишь один раз сумели нанести



удар в створ ворот. А на 81-й минуте уверенную точку в матче ставит форвард Педроса, который заменил шотландского форварда Хамильтона, со свежими силами продравшись через оборону акул и нанеся точный удар в дальний угол ворот. После матча менеджер Кальцифер выглядел очень довольным и с удовольствием ответил на вопросы прессы.

Вот таким оказался третий тур. С вами был менеджер и журналист capshadow. До встречи!

4 тур

Трудные победы лидеров чемпионата

Очередной тур выдался нелегким для команд, претендующих на самые высокие места нынешнего чемпионата страны. Действующий обладатель золотых медалей - **Монаркас Морелия**, неожиданно приехала в гости к **УНАМ Пумас** без главного тренера!



В чем причина отсутствия Николая на тренерском мостике - неизвестно, однако в его отсутствие лишь чудом команда смогла одолеть сопротивление подопечных Владимира. Конечно, даже под руководством помощника менеджера, Морелия остается грозной силой для любого соперника, потому не стал удивительным и быстрый гол гостей уже на шестой минуте встречи - Франсиско без особых проблем ворвался в штрафную площадь Пумас и хлестким ударом в ближний угол заставил капитулировать Бернала - 0:1.

После этого хозяева видимо пребывали в шоке от случившегося и долгое время не могли перейти на половину поля соперника. Впрочем, даже когда это им удавалось сделать - форварды Пумас намного проигрывали защитникам Морелии в скоростных качествах. Первый тайм запомнился еще несколькими опасными моментами у ворот хозяев поля, однако счет на табло до перерыва так и не изменился. Вторая половина встречи также

прошла под диктовку гостей, которые не позволяли сопернику многого у своих владений. Тем не менее, на 72-ой минуте Уард мог стать героем матча - форвард все же обманул своих опекунов и вышел один на один с вратарем Морелии, однако пробить как следует не смог и Фрага вытянувшись в струнку отвел угрозу. Гости услышали этот звоночек и до конца встречи больше ошибок не допускали. Итоговая победа с минимальным преимуществом позволила подопечным Николая выйти на первую строчку турнирной таблицы.

Еще один матч, в котором встречались **Крус Асуль** и **Атланте** - также выдался трудным для гостей. Марко вновь из-за насыщенного графика проводил ротацию состава

и в стартовых списках болельщики увидели одних резервистов. Тем не менее, с первых минут гости помчались вперед и Алеман, который несколько раз обыграл защитников Крус Асуль - пробивал в итоге в ближний угол, однако мяч, ударившись о стойку ворот - улетел в поле. После этого момента подопечные Алексея взяли себя в руки и подгоняемые стадионам - полетели вперед, сломя



голову. На 15-ой минуте Богатиков опередил защитника и пробил в правый угол, однако в этом эпизоде блестяще сыграл молодой Патиньо и перевел снаряд на угловой, который, к слову, ничем примечательным не завершился. На 24-ой минуте активный Богатиков вновь решается на удар метров с 14-и, однако Патиньо и здесь сыграл выше всяких похвал и поймал намертво мяч в перчатки. На 26-ой минуте Наранхо грубо играет в атаке и удостоивается желтой карточки от судьи, тогда как пострадавший Аргельо как окажется позже - получил травму сухожилия. Ближе к концу первого тайма гости начали опасно контратаковать и в одном из моментов добились успеха - Ордас сместился чуть левее по флангу, отдав блестящий пас на ход Форселлу. Форвард опередил защитника и с разворота пробил в ближний угол - 0:1! Вратарь ничем не смог помочь своей команде и лишь проводил круглого взглядом. Во втором тайме заметным преимуществом владели подопечные Алексея, которые всеми силами старались отыграться, однако фортуна в этот вечер была против них.

Атланте можно сказать уполз в итоге от ничьи и благодаря минимальной победе поднялся на второе место в турнирной таблице.

Разгромы тура

В трех матчах четвертого тура были зафиксированы разгромные результаты. Сначала поговорим об игре **Ягуарес Чьяпас** - **Пуэбла**. Хозяева камня на камне не оставили от подопечных Олега, действительно оправдав свое название. С первых минут Ягуары помчались искать счастье у ворот Пуэблы и последние не смогли этому ничего противопоставить. На 5-ой минуте Альдана ценой желтой карточки прерывает атаку соперника - штрафной. Лесяк пробивает по центру, вратарь чудом отводит угрозу, но мяч попадает к Руденко. Форвард лупит в пустой угол, но Муньес вновь демонстрирует чудеса реакции и намертво ловит снаряд. И все же уже на 11-ой минуте хозяева



добиваются успеха. Руденко убегают от защитника и выйдя один на один лупит в ближний угол - вратарь отбивает, однако прямо на шустрого Хэмилтона, который свой момент реализует - 1:0. На 18-ой минуте активный Руденко, который также мечтал забить гол - опережает зазевавшегося кипера гостей и удваивает преимущество своей команды. Под занавес первого тайма, хозяева начинают настоящий штурм ворот соперника

и Педроса после розыгрыша углового доводит счет до крупного – 3:0 в пользу Ягуарес Чьяпас. Вторая половина встречи также началась с гола в ворота гостей - все тот же Педроса выстрелом в дальний угол оформляет дубль - 4:0. К чести гостей стоит сказать, что они нашли в себе силы и смогли забить гол престижа на 54-ой минуте, отличился Бобрышев, который сумел пробить точно в девятку - Олвера был бессилён в этом эпизоде. И все же, окончательную точку в этом матче ставят вновь хозяева - на 70-ой минуте Руденко уходит от защитников и пробивает вратарю между ног - 5:1. Форвард также записывает на свой личный счет дубль, а его команда одерживает вторую победу в сезоне.

На очереди встреча между командами **Толука** и **УАНЛ Тигрес**. Соперники пребывают в хорошей форме и этот матч ожидался с большим ажиотажем. С первых минут матча инициативой завладели хозяева поля, которые вскоре вышли вперед. Рикардиньо ворвался в штрафную площадь соперника и сумел обмануть всех - вместо

логичного в данной ситуации удара, полузащитник зачем-то навесил чуть правее, где Дукинс в падении пробил головой неотразимо под перекладину - 1:0! Подопечные Владимира сразу же бросились отыгрываться и могли это сделать на 18-ой минуте, когда один на один с вратарем выбежал Мартинес, однако страж ворот Толуки перевел снаряд на угловой.



Гайтин вешает и вновь все забывают Мартинеса, который пробует удачу во второй раз, однако и сейчас вратарь отводит угрозу - угловой. Комическая ситуация повторяется вновь по одному и тому же сценарию - очередной угловой! В этот раз Круз наконец-то опередил нападающего Тигрес и сумел вынести мяч подальше в поле.

А на 44-ой минуте Толука удваивает свое преимущество - МакКенн выводит отличным пасом Дукинса на ударную позицию и последний точен - 2:0. Вторая половина встречи оказалась схожа с первой - хозяева смотрелись активнее и имели больше возможностей забить гол, однако гости неожиданно отыграли один мяч. На 52-ой минуте Аксой воспользовался ошибкой защитника и пробил в открытый угол - 2:1.



Почувствовав замешательство в рядах Толуки, Тигры помчались сломя голову отыгрывать и второй мяч, за что поплатились. Вилчес Иван на 57-ой минуте восстанавливает статус-кво хлестким ударом под перекладину - 3:1. Но и это было еще не все – зрителей ждала увлекательная концовка этого интереснейшего поединка. Сначала на 72-ой минуте Брагунде доводит счет до разгромного выстрелом в самую девятку, а затем, уже в

добавленное ко второму тайму время - окончательный счет на табло устанавливает Крист точным ударом в притирку со штангой - 4:2! Благодаря этому успеху, подопечные Ивана поднимаются на одиннадцатое место.

Последний крупный счет в четвертом туре был зафиксирован в матче **Гвадалахары** против **Эстудиантес Текос**. Особо разбирать матч нецелесообразно, потому как гости приехали на игру без своего главного тренера. Владея подавляющим преимуществом на протяжении всех 90 минут, подопечные Лалитса отгрузили своему сопернику по три мяча в обоих таймах. Примечательно, что Хаддад, МакХуг и Филинд - оформили дубли. Благодаря этому успеху, Гвадалахара поднимается в турнирной таблице на четвертое место, отставая от лидеров всего на три очка.

Первая победа

Знаменательное событие произошло в матче **Пачуки** против **Некаксы**. После трех болезненных поражений, подопечные Павла смогли собрать волю в кулак и проявить все свои самые лучшие качества, подарив болельщикам незабываемую радость! Поединок против Некаксы начался с атак гостей, которые уже на 6-ой минуте усилиями Падильи могли выйти вперед, однако

выстрел форварда отбил очень удачно вратарь Гиллин. Впрочем, уже через минуту вновь было жарко в штрафной Пачуки и лишь отлично сыгравший Гиллин спас свою команду, переведя выстрел Боаса на угловой. Хозяева первый момент смогли создать лишь на 21-ой минуте, однако он сразу же мог стать голевым. Иглесиас получил мяч в штрафной площади соперника и пробивал из под защитника, однако Грюн сыграл выше



всяких похвал и поймал снаряд. Скорости в матче возрастали и команды начали играть на встречных курсах - на 29-ой минуте Падилья должен был открывать счет, но с острого угла не смог это сделать, а чуть позже, на 33-ей минуте стадион взорвался аплодисментами. Иглесиас поборолся за уходящий казалось бы мяч и хлестким ударом

застал врасплох вратаря Некаксы, который не ожидал подвоха и понадеялся на своего защитника - 1:0! Гости ринулись вперед отыгрываться, однако до перерыва счет на табло не изменился. Более того, в начале второго тайма, подопечные Павла смогли удвоить свое преимущество - настоящий герой матча Иглесиас сильным ударом в ближний угол заставил Грюна капитулировать во второй раз за этот вечер - 2:0. Подобный моральный удар оказался сокрушительным для Некаксы, футболисты которой так и не смогли ничего противопоставить поймавшей кураж Пачуке.

В итоге хозяева довели встречу до логического завершения и одержали первую победу в чемпионате Мексики!!! Поздравляю Павла с этим достижением!

Когда все решает один удар...

В матче **Веракрус** против **Атласа** победу праздновали гости за счет точного удара Радулевича под занавес второго тайма. Очередная блеклая игра Веракрус и драматическая развязка на последних минутах, а также удаление у гостей, которые весь



второй тайм играли в меньшинстве - вот чем запомнилась эта встреча. Матч начался в быстром темпе и уже на 10-ой минуте гости могли выйти вперед, однако выстрел Фучса перевел на угловой Оласабаль. Следующий момент у ворот Веракрус возник на 31-ой минуте, когда удачу пробовал головой Киллен - вновь вратарь оказался на высоте и намертво поймал снаряд. На этом первый тайм благополучно завершился, тогда как многие зрители на трибунах этого даже не заметили, потому как попросту задремали. Вторая половина встречи началась для хозяев более чем успешно - за вторую желтую карточку с поля был изгнан полузащитник Атласа Иглз, однако извлечь из этого какие-либо дивиденды у подопечных Алекса не получилось. На 52-ой минуте первый и последний удар в этом матче за Веракрус нанес Бланко, однако он не таил угрозы для вратаря Пери. Даже имея численное преимущество, хозяева никак не могли его

использовать, тогда как гости, на 80-ой минуте наконец-то пробили опытного Оласабалья. Вышедший на замену тремя минутами ранее Радулевич, уйдя от защитников хлестко пробил в противоход вратарю и принес своей команде трудную и важную победу. Благодаря этому успеху, Атлас поднялся на седьмое место, тогда как Веракрус, проиграв второй раз подряд - опустился на девятую строчку в турнирной таблице.

Турнирная таблица

№		Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-	Форма
1	▲	Монаркас Морелия	4	4	0	0	12	8	2	6	🟢🟢🟢🟢
2	▲	Атланте	4	4	0	0	12	7	3	4	🟢🟢🟢🟢
3	▼	Америка	4	3	1	0	10	10	2	8	🟢🟢🟢🟡
4	▲	Гвадалахара	4	3	0	1	9	15	3	12	🟢🟢🟢🟢
5	▼	УАНЛ Тигрес	4	2	0	2	6	12	7	5	🟢🟢🟢🟢
6	▲	Дорадос	4	1	3	0	6	7	3	4	🟡🟡🟢🟡
7	▲	Атлас	4	2	0	2	6	5	3	2	🟢🟢🟢🟢
8	▲	Ягуарес Чьяпас	4	2	0	2	6	9	10	-1	🟢🟢🟢🟢
9	▼	Веракрус	4	2	0	2	6	4	6	-2	🟢🟢🟢🟢
10	▼	УНАМ Пумас	4	1	1	2	4	4	4	0	🟢🟡🟢🟢
11	▲	Толука	4	1	1	2	4	6	7	-1	🟡🟢🟢🟢
12	▼	Крус Асуль	4	1	1	2	4	5	9	-4	🟡🟢🟢🟢
13	▼	Некакса	4	1	0	3	3	2	8	-6	🟢🟢🟢🟢
14	▲	Пачука	4	1	0	3	3	3	10	-7	🟢🟢🟢🟢
15	▼	Пуэбла	4	0	1	3	1	4	12	-8	🟡🟢🟢🟢
16	▼	Эстудиантес Текос	4	0	0	4	0	1	13	-12	🟢🟢🟢🟢

Бомбардиры

№	Игрок	Нац	Команда	
1	Эммануэль Мартинес		УАНЛ Тигрес	7
2	Филипп Крист		УАНЛ Тигрес	4
3	Руди Хаддад		Гвадалахара	4
4	Андрей Руденко		Ягуарес Чьяпас	4
5	Александр Фрай		Америка	4
6	Кевин МакХуг		Гвадалахара	4
7	Цирил Филинд		Гвадалахара	4

Лига де Аскенсо. 3 и 4 туры чемпионата JDominus

Здравствуйтесь! Мы продолжаем следить за новичками мексиканского футбола – клубами лиги Аскенсо. Посмотрим, как у них обстояли дела в 3м и 4м туре.

3 тур

Данный игровой день в Аскенсо получился неравномерным – рядом с насыщенной, опасной и красивой игрой присутствовала продуманная и сухая оборона, не дающая шанса на зрелища.

Разгромы тура

Начнём с матча, для которого слово «разгром» звучит как-то слабовато. Тут, скорее, подойдет «Хиросима» тура – Монтеррей на выезде в Ирапуато закидал мячами ворота сироты Депортиво без каких-либо шансов – 10 сухих голов. И выглядело это так легко и непринужденно, что создавалось впечатление, будто для гостей не имело значения, кто перед ними и такая же участь ждала бы и Луч-Энергию, например. Забивались голы двумя способами – длинный парашют через линию защиты прям к воротам, где мяч подхватывает нападающий и забивает; либо выход один на один. Что самое интересное – 9 из 10 мячей провел Клаус Кергор! И только один раз Сезар Годой. Таким образом, Кергор в самом начале чемпионата буквально забронировал себе место на пьедестале лучших бомбардиров Аскенсо!

Вторую громкую победу тура одержал Керетаро дома над Селаей – 4:0. Ситуация у команд прямо противоположная – хозяева очков ещё не теряли, гости же – не набирали. Конечно, Керетаро обладали подавляющим преимуществом на поле – уровень игроков



хозяев на порядок выше. Ещё серьезно помогла победителям сильно выдвинутая вперед линия защиты противника – оборонцы в большинстве случаев просто не успевали за нападающими Керетаро. Счет был открыт на 21й минуте. После углового мяч с отскока подхватил за штрафной Себастьян Коста, аккуратно ткнул его между защитой на ларата и тот распечатал ворота Риоса. Второй гол себя долго ждать не заставил – Илич с дальнего штрафного подал на Косту, тот принял на грудь, развернулся и пробил – гол! В самом начале второго тайма Каррат накрутил всю защиту Селаи и похоронил их малейшие надежды на очки в этом матче – 3:0. После этого гола гости стали

действовать более решительно и несколько раз могли забить хотя бы гол престижа, но... Окончательный счет установил Емилиано – на 76й минуте он ловко убежал на randevу с вратарем – 4:0.

Также нелегко пришлось команде Сан Луис – в гостях у Леонес Негрос они получили 4 мяча, а забить сумели лишь 1. Инициативу к своим рукам Негрос прибрали в самом дебюте игры – два тески и почти однофамильца открыли счет на 4й минуте. Хонатан Кинтеро навесил на Хонатана Куинтеро, тот положил на газон Мательяна и пробил в ближнюю шестерку – 1:0. Но даже после такого начала гости не выглядели разбитыми и беспомощными – активно атаковали и частенько создавали угрозу воротам Леонес. Правда, тех это, похоже, только разозлило – на 22й минуте подачу с углового головой замкнул тот же Куинтеро. Через девять минут Кинтеро подал на Кастильехоса, тот обокрал двоих защитников и уложил мяч в сетку. Казалось бы, всё решено. Но через несколько минут Сан Луис подарили надежду своим болельщикам - Агуирре со штрафного аккуратно навесил на голову Морено и тот распечатал голкипера хозяев. Правда, в итоге этот мяч оказался лишь голом престижа. Вторым тайм прошел в острых атаках обоих ворот. Но, то ли невезение, то ли усталость, не давали командам забить. Только на 70й минуте хозяева закатали ещё один мяч гостям – Кинтеро дал пас в разрез на Куинтеро и тот с лёту мощно засадил круглого в ближнюю девятку. Этот матч был самым зрелищным в 3м туре. Вот только интрига рано умерла.

Бои тура

В следующих матчах победители определялись не столь легко – чтобы заработать 3 очка, командам приходилось серьезно попотеть.

Встреча Ла Пьедад и Торос Неса стала, пожалуй, самым напряженным и самым интересным матчем дня в Аскенсо. С самого стартового свистка футболисты обеих команд начали атаковать ворота друг друга и если бы не голкиперы, счёт был бы гораздо крупнее. Расслабиться у них возможности не было – удары по воротам следовали один за другим. Комбинации атак раз за разом становились всё более и более изощренными, а финты – всё более и более эффектными и эффективными. Ощущение, что вот-вот счёт будет открыт, не покидало зрителя ни на минуту, но произошло это только в начале второго тайма – комбинация «треугольник» Гарсия-Отрерас-Мендоса закончилась

голевым ударом последнего практически с точки пенальти. На 65й минуте гости счет сравняли – Луис Арройо прошел сквозь защиту Ла Пьедад и пробил по воротам – 1:1! Прошло 2/3 матча и снова начинать с нуля! Точку во встрече поставили те же Отрерас с Мендосой на 83й минуте – первый филигранным пасом вывел форварда на вратаря и тот не упустил такой возможности для гола – 2:1! В оставшиеся минуты гости не смогли забить и заработать ничью.

Центральным матчем тура, по сути, была встреча Тихуаны и Леона – обе команды уверенно стартовали, и от них следовало ожидать крайне красивого футбола. Но по факту игра стала самой скучной в этот день – всего по два удара в створ ворот нанесли

команды за все 90 с небольшим минут. Соперники играли крайне аккуратно и больше занимались защитой собственных ворот, нежели атакой чужих. Большую часть времени игроки проводили в плотной борьбе за центр поля. Под самый занавес, когда уже никто не ожидал, что в этом матче чьи-либо ворота будут распечатаны, хозяева всё-таки умудрились вырвать себе победу – в результате долгой позиционной атаки Талавера



нашел маленькую брешь в оборонных построениях Леона и моментально ей воспользовался – выход один на один и гол! Стадион ликует! Соперник в печали. Тихуана продолжает побеждать.

Следующий матч тоже оказался очень ровным, не смотря на то, что хозяева играли без менеджера. Но зато счет оказался закономерным – БУАП Лобос – Альтамира – 0:2. Спустя 6 минут после стартового свистка Шефер воспользовался ошибкой защиты хозяев – Санчес неточно отпасовал на Мендеса и форвард, перехватив мяч, убежал к воротам и открыл счет. Затем игра выровнялась – мяч кочевал по полю туда-сюда, но до ворот доходил крайне редко. Обычно – после ошибок защиты. Хотя счёт и был минимальным, но на очки Лобос рассчитывать особо не приходилось – их атаки были менее острыми. Что и подтвердил гол Бунду за 3 минуты до конца матча – получив поперечный пас с правого фланга метрах в 40 от ворот, он обнаружил, что между ним и вратарем больше никого нет, чем и воспользовался – пробежал и забил.

Нули тура

Два оставшихся матча Аскенсо в 3м туре прошли при отсутствии голов. Но даже при этом нельзя назвать игру Индиос и Сантос Лагуны закрытой – команды активно атаквали, просто защитные ряды были хорошо организованы и не давали форвардам забивать. Мерида с УАТ Коррекаминос тоже разошлась безголевым миром.

4 тур

Сравнительно ровный тур – много борьбы, меньше голов. Но всё равно, в большинстве матчей присутствовало чьё-то явное преимущество.

Разгром тура

Таковой, как вы уже поняли, был один – Керетаро просто не заметил присутствия на поле команды соперника и вкатил в ворота Сан Луиса 6 безответных мячей. Прямо теннис какой-то, а не футбол получается! Хозяева же (Сан Луис) за всю игру не нанесли

и одного удара даже в направлении ворот Керетаро, не то что в их створ – всей командой повисли на своих воротах, но это им никоим образом не помогло. В общем, полное доминирование (не надо пошлых ассоциаций) гостей. Счет был открыт уже на 4й минуте – Каррат после длинного паса верхом с острого угла пробил вратаря хозяев поля. На 33й Эмилиано показал чудеса дриблинга и пройдя за несколько секунд всю защиту, удвоил счет. Через 5 минут он же повторил гол Каррата – 3:0. Во втором тайме избиение продолжилось – на 55й минуте, в том же стиле Каррат оформил дубль. Последние два мяча Керетаро оставили на последнюю десятиминутку. Оба их провел Эмилиано, таким образом, заработав себе «покер» в этой игре. На 81й минуте в манере, ставшей фирменной для гостей во встрече, форвард с острого угла сделал счет «ямайским» - 5:0. Закрыт был счет уже в компенсированное время – Эмилиано вовремя подоспел на добивание – 6:0.

Триединства тура

Самым популярным результатом Аскенсо в этот день был 3:1 – с таким счетом 3 матча из 8. Самым напряженным из них выдалась встреча Мерида и Ла Пьедад. Команды играли в открытый, остроатакующий футбол. В начале встречи казалось, что удача сегодня будет на стороне гостей, но в итоге счет открыли хозяева – на 23й минуте Харамильо замкнул прострел Понсе с левого фланга. Через 14 минут последовал ответ соперника – Пинья получил мяч на правом фланге и накатил на Мендосу, который и сравнял счет. Дальнейшая игра была абсолютно равной, и нельзя было предугадать, чем закончится встреча. Но на 53й минуте Харамильно точно исполнил заработанный штрафной, всадив снаряд в левую девятку ворот Адриано. А спустя 19 минут Гусман (Эвер, не Юлий) накрутил пол-состава гостей и установил окончательный результат – 3:1.

Второй матч, завершившийся с теми же цифрами на табло, был не настолько равным... Точнее, совсем не равным, но при этом, довольно «валидольным» для победившей команды: Торос Неса долго не могла справиться с вратарем бесхозного Депортиво из Ирапуато. С самого стартового свистка хозяева наседали на штрафную



Мартинеса, но защита позволила нанести за первые 20 минут лишь один удар по цели, который голкипер без проблем парировал. Слишком увлекшись атакующими действиями, хозяева совсем забыли про защиту и поплатились – на 23й минуте Хосе Валадес воспользовался позиционной ошибкой центрального защитника и убежал на свидание с Пососом (какая смешная фамилия, однако) и открыл счет. В итоге, этот удар оказался единственным ударом

по воротам Торос Несы. После него хозяева зашевелились активнее, и удары посыпались на Мартинеса. Сначала он отлично сдерживал атакующий напор, но в конце первой половины встречи всё-таки не справился – удар Арройо с лёту оказался слишком мощным и на перерыв игроки ушли при равном счете. Во втором тайме вопроса об

исходе игры не возникало. Вопрос был лишь в том, когда Неса наконец пробьет упрямого голкипера. А случилось это на 68й минуте – Бенитес вразрез отдал пас на Атилано и тот наконец-то вывел команду вперед! А завершилось всё через 10 минут ударом Арройо после паса того же Бенитеса.

Ещё один камбэк (правда, менее драматичный) устроили на своем стадионе игроки Сантос Лагуны в матче с Леонес Негрос. Менее драматичный он потому, что развязка произошла не по канонам драматургии (после 2/3 произведения), а спустя уже 30 минут после начала матча. Оставшееся время игра была интригующей, но, в целом, инициативу хозяева держали при себе. Счёт гости открыли на 11й минуте – Куинтеро замкнул головой подачу с углового на ближнюю штангу. Но спустя 8 минут счет стал равным – Перальта с левого угла штрафной закрутил снаряд в ближнюю девятку. А уже на 30й минуте хозяева вышли вперед – автор первого гола перекинул защиту на Куиньонеса и тот из-под ноги защитника пробил по воротам – гол! Оставшийся час игрового времени Сантос владели преимуществом и не давали гостям разгуляться. И на 73й минуте окончательно дали понять, что на очки в этом матче Леонес могут не рассчитывать – Перальта получил мяч на левом фланге атаки, накрутил пару защитников и аккуратненько вкатил круглого в ближнюю шестерку ворот.

Упорство тура

Именно так можно назвать матч, в котором Леон принимал Индиос. Упорство – потому что весь матч гости и сами не играли, и сопернику этого делать не давали. Весь матч они отбивались, старались держать мяч, а атаковать особо не спешили. И всячески мешали этим заниматься Леону. Редкие удары по воротам Индиос будили зрителей на Ноу Камп (да, здесь тоже такой стадион есть, только поменьше), но ненадолго. Лишь только под конец матча, когда уже казалось, что гости своего добьются и отстоят ничью, усталость их подвела – на 75й минуте Чопра получил мяч в нескольких метрах от ворот, развернулся и тыкнул круглого в сетку. Счет открыт! Храп на стадионе сменился криками радости. А окрыленные удачей игроки Леона понеслись вперед с новой силой. И на 86й минуте провели ещё один гол в ворота упрямых гостей – Чопра замкнул головой подачу Сайеда с углового.

Ветер перемен тура

Некоторым командам этот тур принес перемены, как вы уже догадались. Например, в центральном матче тура, в котором сошлись Альтамира и Тихуана, обе команды впервые потеряли очки. Хотя начался матч с того, что Талавера без проблем посадил на пятую точку практически всех оборонительных игроков хозяев поля и разобравшись с вратарем, открыл счет. Это навело на мысль о том, что Тихуана сегодня продолжит своё победное шествие и 3 очка в копилке клуба – дело почти решенное. Но футболисты Альтамиры думали иначе. Такой старт игры взбодрил хозяев поля и они надели на штрафную противника, как коршуны, только лишь раз ещё в первом тайме позволив игрокам Тихуаны нанести удар по воротам. Да и то – со штрафного. А под конец тайма



Шефер забил гол гостям гол в раздевалку – форвард выиграл в штрафной борьбе за мяч с защитником, сделал пару шагов к воротам и мощно низом пробил в дальний угол – счет равный! Второй тайм начался с атак Тихуаны – уж очень не хотелось команде отдавать первые строки таблицы кому-то ещё. Но мало-помалу игра свелась к борьбе за центр поля, которую никто так и не выиграл.

Другому клубу – Селае – этот день принес перемены позитивные: команда впервые выиграла! Кроме того – это вообще первые очки Селаи! Да, пусть это победа над командой без управления, но радости от этого не меньше – 3 очка есть 3 очка. Но с другой стороны, УАТ Коррекаминос, которые принимали этот матч, имели больше моментов для взятия ворот. Лишь большая ясность и четкость действий принесли победу гостям. Ну, и везения немного. Похоже, что гости осознанно отдали владение мячом в распоряжение хозяев, чтобы было легче строить игру от обороны. Но даже при этом, футболисты Селаи зачастую не понимали, что делать с мячом, когда он к ним попадал. Атаки не выходили, мяч терялся и всё начиналось заново. Лишь на 68й минуте ворота хозяев были распечатаны – Риестра перевесил защиту на Эрнандеса и тот оказался один на один с вратарем, чем грех было не воспользоваться – счет открыт! Этот гол и оказался единственным в игре.

Постоянство тура

С завидной уверенностью начинает свою историю клуб Монтеррей – 4 сухих победы с общим счетом 21:0! Каждая победа одерживается уверенно и спокойно. Складывается впечатление, что команда не из горячей и взрывной Мексики, и из прохладной и расчетливой Германии. В отчетном матче с БУАП Лобос хозяева приложили ровно столько усилий, сколько требовалось для победы. Первый мяч Монтеррей провели на 17й минуте – Кергор в 30 метрах от ворот коротким пасом



отправил Годоя на свидание с вратарем, из которого форвард вышел победителем. На 35й минуте автор голевого паса первого мяча замкнул прострел Костюка на дальнюю штангу – 2:0. Сразу же после пропущенного гола Гонсалес в сердцах пробил по воротам метров с 35, но удар до ворот не долетел – был блокирован защитником. На 74й минуте

матча счет мог стать 3:0 – Годой получил мяч в районе 11-метровой отметки и пробил прямо во вратаря. Всё! Это были все удары матча! Всего 4 удара на две команды за весь матч! Всё остальное время Монтеррей то отдавал мяч сопернику, дабы отдохнуть малость, то забирал его обратно, дабы не замерзнуть.

Вот такой была неделя во второй лиге Мексиканского чемпионата! Команды начинают понимать, что тут к чему, а те, кто уже понял – потихоньку укрепляют свои позиции. Продолжение обещает быть интересным!

До встречи на полях Мексики!

Турнирная таблица

№		Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-	Форма
1		<u>Монтеррей</u>	4	4	0	0	12	21	0	21	
2	↑	<u>Керетаро</u>	4	4	0	0	12	16	2	14	
3	↓	<u>Тихуана</u>	4	3	1	0	10	13	3	10	
4		<u>Альтамира</u>	4	3	1	0	10	9	1	8	
5	↑	<u>Леон</u>	4	3	0	1	9	8	2	6	
6	↓	<u>Индиос</u>	4	2	1	1	7	8	2	6	
7	↑	<u>Мерида</u>	4	2	1	1	7	4	6	-2	
8	↓	<u>Леонес Негрос</u>	4	2	0	2	6	9	7	2	
9		<u>Торос Неса</u>	4	2	0	2	6	6	4	2	
10	↑	<u>Сантос Лагуна</u>	4	1	2	1	5	4	5	-1	
11	↓	<u>Ла Пьедад</u>	4	1	0	3	3	3	11	-8	
12	↑	<u>Селая</u>	4	1	0	3	3	1	10	-9	
13		<u>УАТ Коррекаминос</u>	4	0	1	3	1	0	6	-6	
14	↓	<u>БУАП Лобос</u>	4	0	1	3	1	0	6	-6	
15	↑	<u>Депортиво Ирапуато</u>	4	0	0	4	0	2	20	-18	
16	↓	<u>Сан Луис</u>	4	0	0	4	0	2	21	-19	

Бомбардиры:

№	Игрок	Нац	Команда	
1	<u>Клаус Кергор</u>		<u>Монтеррей</u>	15
2	<u>Сирил Каррат</u>		<u>Керетаро</u>	8
3	<u>Альфредо Талавера</u>		<u>Тихуана</u>	7
4	<u>Маркел Шефер</u>		<u>Альтамира</u>	7
5	<u>Тьяго Силва Емилиано</u>		<u>Керетаро</u>	7

ФУТБОЛЬНЫЙ ВОЯЖ

Америка, Дорадос и Гвадалахара в отборочных матчах Кубка Континентов Ganzon

«Пришла весна и...» обидела Америку. Заключительная игра второго раунда КК для наших клубов должна была сложиться хорошо, и у всех было благодушное настроение. Болельщики ждали зрелища, менеджеры подсчитывали прибыль. А в Мексику прилетели колумбийцы...

И что вы думаете первым делом они сделали? Пошли по магазинам! В преддверии женского праздника команда решила закупить подарков. А вечером была игра...

Все указывало на безоговорочную победу мексиканцев, и они это начали доказывать с первых минут. 2 минута ииии гоооол. Нельсон Куевас забивает...соперник в шоке, но не сдаётся. Через десять минут градус противостояния поднимается очень высоко, но судья резко его опускает посредством показа желтых карточек попеременно одной и другой стороне. Таким образом отличились Майкл Годой (Мексика) на 13 минуте и Александр Суворов(Колумбия) на 16 минуте. После этого команды стали играть осторожнее и до конца первого тайма игра проходила от ворот к воротам, но без голевых моментов. Но в концовке колумбийцы пошли в атаку и забили. 43 минута и счет стал 1-1. И сразу свисток на перерыв. Игроки Америки даже понять ничего не успели, играли-играли, вели в счете и бац - гол в раздевалку...

Начало второго тайма ознаменовалось тройной заменой у Америки, что привнесло свежую струю в игру команды. И вышедший на поле Александр Фрай через пять минут

после выхода доказал что сейчас он бог и выводит Америку вперед. 53 минута счет 2-1. Стадион орет, такой футбол им нравится.

Колумбийцы пали их игра стала хаотичная, а тренер сразу начал проводить замены. И именно одна из замен выдала джокер для колумбийской команды. Эгугу Олисе вышел на поле на 71 минуте, раздал новые указания тренера и команда преобразилась, понеслась вперед, поддерживая своего лидера, которому хватило 12 минут, чтобы обрезать крылья нашей Америке... 79 и 83 минуты два выстрела в сердце и Америка выбывает из КК. Оба мяча забил Эгугу Олисе, а помог ему Родриго Милар. Да видно сегодня мексиканцев подвела тактика. Поставив всю игру на первые минуты обоих таймов, к концовке игроки сильно уставали и противостоять напору колумбийцев не могли. И как доказательство, два безответных мяча в воротах, а Онсе Кальдас проходят дальше. Но для поклонников Америки предлагаю считать что таким образом Номіе поздравил Valensiya(Валентина) с 8 марта...

В отличии от Номіе Рома решил поздравить своих женщин и полетел в Чили за подарками. Игру сделали три человека: Данжело да Силва, Андреа Караччоло, Рой Беренс. Каждый из них провел по два мяча в ворота соперника, обеспечив разгром со счетом 6-0. Игра шла только в одном направлении, на ворота Универсидад Католика. Три дубля и мы все поздравляем Романа с прохождением в следующий раунд.

Таким образом, мы потеряли одного представителя в ИК, и теперь вместо усиления Гвадалахаре надо будет заменить выбывшего бойца. Ну а игра Дорадос всех радует и вселяет оптимизм.

Ну а на очереди нас ждут Бразилия и ЮАР. Прошедшая жеребьевка выдала в соперники бразильский Флуминенсе для Дорадос и Витс Юниверсити(ЮАР) для Гвадалахары.

Все знали, что будет сложно, соперники уже никак не слабого звена, но в итоге получились два разных матча. Идем по порядку и первыми играли пара Дорадос-Флуминенсе. Рассказывать о проигранном матче труднее, надо попытаться обосновать почему же мы проиграли...

Дорадос играл дома. Хозяева поля всегда имеют небольшое преимущество, особенно когда команды равные, вот и полетела команда вперед. Всем хотелось показать и сопернику, и болельщикам что они хороши и что сейчас забьют и победят. А в итоге через мерное увлечение атакой привело к взятию своих ворот. Защитники не справились со своими обязанностями и как положено за это наказывают. 9 минута не понятная попытка искусственного офсайда не получается и Луис Ландин получает мяч и сразу хлестким ударом пробивает по воротам. И что мы видим далее, Дорадос разводит с центра поля, развивает атаку по центру, следует потеря мяча и резкими передачами на левый фланг игроки Флумененсе выводят опять же за спины защитников Дерек Риордана и уже на 14 минуте счет 2-0 не в нашу пользу. Снова розыгрыш мяча проход по центру и потеря... До конца первого тайма Дорадос практически ничего не создал у ворот соперника, защита Флумененсе была на месте и когда игроки Дорадос заходили в штрафную то мяч прямо с ноги отбирали не доводя до удара. Начало второго тайма и три замены от Дорадос. Во втором тайме отметим игру Жак-Алексис Ромао, после передач которого нападение Дорадос имели шансы отыграться, но не смогли. Первый раз игрок нападения плохо принял мяч и удар не получился, а в последующих прессинг защитников не давал возможности для атаки, после приема мяча шел либо подкат, либо обыгрывал и игрок Дорадос теряет мяч. А потом была подача с правого фланга удар головой и гол, третий гол в ворота Дорадос. Отличился Дерек Риордан, сделав дубль в матче. После гола Дорадос как-будто проснулся и понеслись вперед, игра практически

все время шла на стороне Флуминенсе, но тренер соперника сделал хороший тактический ход после забитого третьего мяча он заменил своих троих защитников на новую тройку, которая со свежими силами противостояла уже отыгравшему 70 минут нападению Дорадос. Таким образом, Флумененсе обыграл Дорадос как стратегически так и тактически.

После матчевые комментарии:

Rooneyb (Флуминенсе): «Отличный матч провела команда. Главное в двухматчевых противостояниях забить на чужом поле и постараться не пропустить. В этом матче нам удалось не только сохранить ворота в неприкосновенности, но и распечатать чужие трижды. Очень хороший задел на ответную игру. Главное, чтобы ребята не расслабились и не соорудили нечто подобное, что было недавно в противостоянии Милана и Арсенала...»

Strecobyasha (Дорадос): «Тактически вчистую проиграли. То, что в тренировочных матчах получалось, сегодня как обычно криво выходило»

Marko (Атланте): «Да, это полный провал. Рома, все голы забиты из-за того, что защита далеко уходила от ворот, считай сами себе привезли все три гола, очень обидно.»

Признание вины не освобождает от следующего матча, потому ждем что экспериментировать Рома не будет, а покажет добротный футбол и даже если не пройдет дальше но докажет что сегодняшней проигрыш случайность, то болельщики будут довольны.






































Совсем по-другому складывался второй матч. Гвадалахару принимали в Йоханнесбурге, местная команда Витс Университи. С первых минут хозяева пошли вперед, надеясь на быстрый гол. Мексиканцы отбивались как могли, а могли хорошо, правда иногда грубо за что уже на 5 минуте Агустин Гарсия получил желтую карточку, и отбив штурм сами пошли вперед. Попытки добится успеха через правый фланг не вышли, мексиканцы перенесли игру на левый фланг, где Сьерс Франкен отдает передачу на Кевина МакХуга, тот принимает мяч и никем из защитников не атакуемый проходит в штрафную и бьет. 17 минута 1-0. Ну а потом был бенефис Руди Хаддада, который за последующие 18 минут довел счет до 0-3 не в пользу хозяев. 26 минута теперь уже через правый фланг проходит передача на Руди и он, обработав мяч, пробивает по воротам... гол! 35 минута, неразбериха в штрафной южноамериканцев на правом фланге, мексиканцы играют в короткий пас, и Руди с уголка пробивает - и это 0-3.

Начало второго тайма ознаменовалось грубостью южноамериканцев, на 46 минуте Ричард Феррейра получает желтую карточку. А уже на 66 минуте получает вторую, оставляя команду в меньшинстве.

56 минута и руди оформляет хет-трик в матче. И уходит отдыхать давая возможность поиграть другим. И они шансов воспользовались... Вышедшие на замену Игорь Худобяк и Цирил Филинд довели счет до разгромного 5-0. Слов нет. Остается только поздравить с победой!

Ждем ответных матчей. Дорадос надо напрячь все силы и верить, что они могут забить четыре гола на чужом поле, надо переиграть соперника тактически, а Гвадалахаре выйти на поле и показать такой же великолепный футбол.

Помните, жизнь идет дальше и если споткнулся то поднимись, иди вперед и дай возможность споткнутся другому, но не дай шанса сзади идущему подставить подножку.

		3 раунд	
		<u>Палмейрас</u>	<u>1:1</u> 
		<u>Мильонариос</u>	
		<u>Даллас</u>	<u>0:5</u> 
		<u>Депортиво Перейра</u>	
		<u>Дорадос</u>	<u>0:3</u> 
		<u>Флуминенсе</u>	
		<u>Крузейро</u>	<u>0:2</u> 
		<u>Лос-Анджелес Гэлакси</u>	
		<u>Урава Рэд Даймондс</u>	<u>2:0</u> 
		<u>Аудакс Итальяно</u>	
		<u>Онсе Кальдас</u>	<u>2:3</u> 
		<u>Индепендьенте А</u>	
		<u>Атлетико Букараманга</u>	<u>2:1</u> 
		<u>Блэк Леопардс</u>	
		<u>Ривер Плейт</u>	<u>2:0</u> 
		<u>Мельбурн Виктори</u>	
		<u>Насьональ А</u>	<u>2:3</u> 
		<u>Ривер Плейт М</u>	
		<u>Бойз Таун</u>	<u>0:0</u> 
		<u>Тампа Бэй Раудис</u>	
		<u>Вите Университи</u>	<u>0:5</u> 
		<u>Гвадалахара</u>	
		<u>Депортиво Перейра</u>	<u>2:1</u> 
		<u>Досе де Октябре</u>	<u>3:0</u> 
		<u>Прогрессо</u>	<u>0:4</u> 
		<u>Индепендьенте А</u>	<u>2:1</u> 
		<u>Флуминенсе</u>	<u>6:0</u> 
		<u>Уачипато</u>	<u>6:1</u> 
		<u>Крузейро</u>	<u>4:0</u> 
		<u>Ньюкасл Юнайтед Джетс</u>	<u>2:0</u> 
		<u>Бойз Таун</u>	<u>5:0</u> 
		<u>Голд Коуст Юнайтед</u>	<u>0:3</u> 
		<u>Велес Сарсфилд</u>	<u>0:1</u> 
		<u>Тампа Бэй Раудис</u>	<u>2:4</u> 
		<u>Дорадос</u>	<u>4:0</u> 
		<u>Универсидад Католика</u>	<u>6:0</u> 
		<u>Онсе Кальдас</u>	<u>1:2</u> 
		<u>Америка</u>	<u>3:2</u> 
		<u>Крузейро</u>	<u>3:0</u> 
		<u>Токио</u>	<u>0:0</u> 
		<u>Америка</u>	<u>2:0</u> 
		<u>Тиволи Гарденс</u>	<u>1:1</u> 
		<u>Депортиво Перейра</u>	<u>4:0</u> 
		<u>Орландо Пайрэтс</u>	<u>0:2</u> 
		<u>Тампа Бэй Раудис</u>	<u>7:1</u> 
		<u>Палестино</u>	<u>1:2</u> 
		<u>Велес Сарсфилд</u>	<u>3:1</u> 
		<u>Аделаида Юнайтед</u>	<u>7:2</u> 

Атланте во втором отборочном раунде Лиги Континентов Strecobyasha

Спустя год Атланте вновь в групповой стадии главного клубного турнира Остального мира! Победив в тяжелом двухраундовом противостоянии бразильский Гремио, подопечные Марко готовятся к решению еще более серьезных задач на международной арене.

В первой игре, проходившей на родном стадионе Атланте в Канкуне, гостям удалось уже в первом тайме создать повод для головной боли перед ответным поединком – Жуниор на дриблинге ворвался в штрафную и обводящим ударом отправил мяч в дальний от себя угол. Гремио повели. У хозяев игра совсем не клеилась. Точные передачи сменялись безадресными пасами, а нападающие непривычно оставались на

голодном пайке. Но в перерыве, когда иной менеджер подыскивает слова для своих парней, Константин подсыпал одному ему известный ингредиент в кастрюлю с геркулесом и по столовой ложке этого варева давал каждому из игроков. Франческони и Вольпато хотели было отказаться, за что получили двойную порцию – а ложки, знаете ли, в Канкуне, как у вас дома половники! Но секретный рецепт сработал и именно Франческони с Вольпато стали авторами двух мячей в ворота Гремие, которые во втором тайме были сами на себя не похожи. Сначала на 79 минуте итальянский нападающий с ватиканскими корнями поступил совсем не по-христиански с двумя защитниками бразильцев, проскочив между ними и выйдя один на один. А затем другой итальянский форвард Атланте Вольпато, купленный в это межсезонье, забил победный мяч. Итог – 2:1, трудная волевая победа Атланте.

Перед ответной встречей хозяева являлись теневыми фаворитами, однако все прекрасно понимали, что ни у одной из команд нет преимущества. Гостям гол был нужен не меньше, чем хозяевам, а потому битва обещала быть жаркой. Так оно и вышло. При почти 30 тысячах болельщиков Гремие помчались вперед с первых же минут игры. Но их пыл быстро остудил бельгиец Верхейен, показавший хозяевам, где Европарламент зимует. Быстрый гол ошарашил местную команду и они долго не могли прийти в себя. Атланте тем временем пытались развить успех, но великолепно действовал голкипер Гремие. И все же хозяевам удалось сравнять счет, вернув интригу игре. Остерманн оказался самым расторопным в чужой штрафной и, ослепив Табуаса циферблатом своих часов Заря (Заря? У швейцарца??), прошил сетку чужих ворот. Однако вскоре герой первой встречи Вольпато вновь выводит гостей вперед и это уже означало, что Гремие нужно забивать сразу три мяча. На один из них бразильцев хватило – да Силва за 25 минут до окончания встречи во второй раз сравнял счет. Но больше хозяева забить не смогли и продолжают выступления в турнире рангом ниже. А мы поздравляем Атланте с выходом в групповую стадию ЛК!

Атланте – Гремие – 2:1 (0-1)

Жуниор, 22 (0-1); Франческони, 79 (1-1); Вольпато, 86 (2-1)

Гремие – Атланте – 2:2 (0-1)

Верхейен, 8 (0-1); Остерманн, 48 (1-1); Вольпато, 52 (1-2); да Силва, 68 (2-2)

2 раунд

Колон	4:0	
Кавасаки Фронгале	5:1	
Генерал Кабальеро	4:1	
Коламбус Крю	3:0	
Пеньяроль	1:0	
Риволи Юнайтед	0:2	
Атланте	2:1	
Гремие	2:2	
Трес де Фебреро	2:0	
Уададах	2:4	

ЗА ПРЕДЕЛАМИ СТАДИОНА

Анонс следующей футбольной недели

Strecobyasha

На следующей неделе нас, по традиции, ждет 4 игровых дня. В 5 туре Примеры состоится сразу два суперматча. В одном из них Атланте на своем поле примет Америку, провалившую две последние встречи – в Кубке Континентов, из которого команда вылетела, и в Чемпионате, когда подопечные Хоми лишь усилиями своего голкипера избежали поражения. В другой интересной игре Дорадос в Кульякане сыграет с Гвадалахарой, которую обыгрывает только по большим праздникам.

Из других поединков стоит отметить матч Некаксы и Толуки – двух команд, которые находятся явно ниже своих возможностей. А также игру Тигрес и Пумас – две очень любопытные команды, за результатами которых будет интересно понаблюдать в течение сезона.

В Аскенсо также страсти кипят нешуточные. Монтеррей, не пропускающий вот уже 4 часа, ждет первое настоящее испытание – команда Троестера отправляется в гости к одному из главных фаворитов первенства Тихуане. Параллельно с этой игрой Индиос будет принимать Альтамиру – это еще два претендента на повышение в классе.

На следующий день большинство команд будут иметь возможность погонять своих резервистов в товарищеских матчах, а вот Атланте, Монаркас, Дорадос и Гвадалахара проведут важные игры в рамках международных турниров. Первые двое стартуют в групповой стадии Лиги Континентов. Дорадос попытается реабилитироваться за крупное поражение в первой игре с Флуминенсе. А Гвадалахара потратит кучу денег на формальную поездку в Южную Африку.

Затем нас ждет старт Кубка Мексики. Команды, которые рассчитывают пройти в следующий раунд, должны позаботиться о том, чтобы их основа подошла к игре в полной боевой готовности. При этом нельзя забывать, что уже на следующий день состоится 6-й тур Чемпионата.

А в нем нас ждет новая порция интересных и захватывающих поединков. В Примере Америка сыграет очередной матч с одним из претендентов на высокие места. На этот раз в Мехико пожалуют монархи из Морелии. А в Гвадалахаре одноименный клуб примет Атланте – тоже очень интересная игра ждет болельщиков. Говорят, что все билеты на нее уже раскуплены. Из других поединков можно выделить матч между Толукой и Атласом, который уже успел потерять изрядное количество очков.

В Аскенсо центральным матчем тура станет Леона и Керетаро. Опыт и молодость сойдутся в этот день на поле мексиканского Ноу Камп. Монтеррей примет Индиос – и эта игра также заслуживает повышенного внимания.

Таким образом, следующая неделя принесет нам целый набор из дерби сильнейших команд дивизионов, после чего турнирные таблицы претерпят серьезные изменения.

ЧУПАКАБРА НЕДЕЛИ

Завоеватель Мексики. Авторская статья

Ganzon

Этот человек на короткое время стал легендой, символом испанской Удачи в Новом Свете. Шпага, пушки, лошади и твердая рука – оказались способными сокрушить все. Даже великую империю с огромной армией.

Кортес родился в 1485 году в небольшом испанском провинциальном городе в небогатой дворянской семье (кстати, его родственником был завоеватель Перу Писсаро) и в детстве отличался очень слабым здоровьем.

Его родные собрались сделать из него обычного крючкотвора-юриста, который бы наверняка так и сгинул бесследно среди многочисленных тяжб. Но Кортес, посвятив два года жизни обучению на юридическом факультете города Саламанки, забросил учебу и завербовался солдатом в очередную экспедицию на Кубу.

Было ему тогда всего девятнадцать лет, и вербовщики, как и всем, обещали ему славу, золото, титулы, огромные поместья с тысячами рабов и экзотических женщин, неумолимых в сексе.

Такое обычно обещают всем, но редко у кого сбывается, большинству достаются лишь безымянные могилы.

Но сначала и на Кубе Кортесу не повезло – он оказался одним из немногих на острове, кто мог не только грамотно читать и писать, но даже имел представление о всякой деловой и служебной документации и поэтому его быстренько сделали муниципальным чиновником. Круг замкнулся – Кортес в сказочном Новом Свете по сути вернувшись к тому, от чего в свое время сбежал из Испании.

Проходит время и Кортес отправляется вместе с экспедициями в глубь острова, мужественно сражается в первых рядах с воинственными индейцами, а на привалах делиться последним.

У него образуется целая куча друзей, готовых за него пойти и в огонь, и воду, хитроумный Кортес пришелся по душе губернатору, сделавшего его своим личным секретарем, своим доверенным лицом.

Вскоре он женится на девушке из Гранады, начинает обустривать дом, и многочисленные поместья.

Но это «не то», зачем он пересекал океан. Но однажды все же наступает его звездный час – губернатор Кубы снаряжает экспедицию на завоевание новых далеких земель, где по слухам полны-полно сокровищ, и отправляет во главе отряда свое доверенное лицо, своего секретаря, по всей видимости, ему преданного и лишенного особых амбиций - Кортеса.

И вот настает десятое февраля 1519 - девять небольших испанских судов под руководством Кортеса покинули гавань Гаваны, а уже 21 апреля они подошли к острову Сан-Хуан, куда вскоре и прибыли посланцы великого Монтесумы, суеверного правителя империи ацтеков, обеспокоенного появлением названных чужаков, приплывших на огромных плавучих домах и напоминающих по описанию древних богов этой земли, которые обещали вернуться.

Индейцы передали настороженным испанцам дары самого Монтесумы – множество драгоценностей, великолепные золотые изделия и ткани. Это было роковой ошибкой, теперь участь империи ацтеков была решена – испанцы поняли, что наконец-то нашли, что так долго искали.

Монтесума не хотел впускать этих странных чужаков в свою столицу, предлагая им все новые и новые дары. Но теперь от испанцев невозможно было откупиться – подобно гончим псам, учуявшим добычу, они желали всего и ни за что не удовольствовались бы только частью.

Испанцы бы не сумели захватить великую империю в одиночку – но их приходом были обрадованы другие племена, оказавшие экспедиции Кортеса всяческую помощь, потому что рассчитывали с их помощью избавиться от владычества надменных ацтеков.

Бесстрашный Кортес двинулся в столицу империи ацтеков – суеверный Монтесума не решил оказать ему открытое сопротивление, и несколько сот испанцев, правда, вооруженных огнестрельным оружием, одетых в доспехи и в сопровождении внушающих ужас индейцам лошадей, мирно вступили в столицу империи. Но потом

терпение индейцев кончилось и они восстали против «святотатствующих и жадных пришельцев». Их приходилось тысячи на каждого испанского воина. К тому же был убит Монтесума, и наступила страшная ночь – «Ночь печали», когда груженные золотом, испанцы прорывались из осажденного индейцами города, превращенного для чужаков в крошечный ад.

Но Кортесу удалось отомстить за это поражение – он набрал среди индейцев союзников и, вернувшись, смог осадить столицу империи ацтеков по всем правилам воинского искусства. Уничтожив водопровод и разрушив колодцы, перебил умирающих от жажды жителей, он построил новый, «испанский город».

Став одним из богатейших людей мира, он вернулся в Испанию, где отдал королю Испании его законную долю, и «заткнув» этим многочисленных клеветников и завистников, он стал маркизом.

Потом он организовал даже экспедицию в Калифорнию, которую тоже хотел присоединить к испанским владениям, но Испания еще не успела разобраться с «прежними приобретениями».

В 1540 году Кортес навсегда покинул прославившую и обогатившую его Мексику и вернулся на родину, где в 1547 году умер, «естественной смертью» и был похоронен сначала в Испании, а потом его останки были перевезены в Мексику. Но свой вечный покой они обрели в Неаполе.

А сам он хотел быть похороненным в далекой Мексике.

Над выпуском работали:

Strecobyasha – статьи и редакция

Marko – статьи, оформление

Capshadow – статьи

Ganzon – статьи

JDominus – статьи

Sensuality - статьи

Свои пожелания и комментарии вы можете оставить на форуме ФС Мексики в теме El Chupacabra!